



Correction to: Guns, Gun Violence and Gun Homicides

Wendell C. Wallace

Correction to:

**W. C. Wallace (ed.), *Guns, Gun Violence and Gun Homicides*,
Palgrave Studies in Risk, Crime and Society,
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-84518-6>**

The original version of the book was inadvertently published with an incorrect abstract in Chapter 8 and incorrect author names ‘St. Godfrey Bernard’ instead of ‘Godfrey St. Bernard’ and ‘M. Ishtiaq Ahmed Talukder’ instead of ‘Md. Ishtiaq Ahmed Talukder’ in Chapters 3 and 14, respectively, which have now been corrected.

The corrected book has been updated with these changes.

The updated version of the chapters can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-030-84518-6_3
https://doi.org/10.1007/978-3-030-84518-6_8
https://doi.org/10.1007/978-3-030-84518-6_14
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-84518-6>